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Losungen:

Vollbeschéftigung, Arbeitszeit, Bedurfnissen, Kapital, klassische, Prozent,
Automatisierung, 6konomische, Angebotsiuberschuss, Erwerbsquote,
Auslastung, soziale, Bezahlung, Arbeitskraft

Arbeit:

Der Produktionsfaktor "Arbeit" gehort neben Boden und zu den
drei Produktionsfaktoren. Man versteht darunter eine
Tatigkeit gegen , die dazu dient Wirtschaftssubjekten Geld flr
die Befriedigung von zur Verfigung zu stellen. Um diese

Bezahlung durchzufuhren, wird Arbeit als homogene GroR3e in Arbeitsstunden

gemessen: Arbeit = .

In der volkswirtschaftlichen Betrachtung wird Arbeit als

definiert, welchen den Anteil der Erwerbstatigen an der Gesamtbevdlkerung in

ausdruckt. Die Erwerbsquote liefert auch eine wichtige

Kennzahl hinsichtlich der des Produktionsfaktors Arbeit.

Bei einer optimalen Nutzung des Produktionsfaktors Arbeit spricht man

von (Arbeitslosigkeit von ca. 0,5% - 1% ).

Arbeitslos sind Menschen, die eine Arbeit suchen, aber keine finden.

Das kann einerseits mit einem an

Arbeitskraften begrindet sein oder mit einem grundsatzlichem Wegfall dieser

Arbeitsplatze z.B. durch

Arbeitslosigkeit verursacht Probleme (z.B.

keine Steuereinnahmen, sinkende Konsumnachfrage) und

Probleme (Gefuhl der Nutzlosigkeit).
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